

《多名孩子游泳后生病 市区大洋路一游泳馆遭投诉》后续

# 游泳馆积极整改 监管部门重点监督

经过再次检测,该泳池水样的PH值、余氯、浑浊度三项指标均在国家标准范围内

### 阅读提示

“浩鑫体育”游泳馆负责人表示,对近期发生的家长投诉情况,已经及时整改,更换了更为专业的水质管理员,并愿意承担因水质原因造成孩子生病的医疗费。

□ 记者 叶小孚 文/图

本报讯 7月24日,有市民向晚报投诉,称“孩子在市区‘浩鑫体育’游泳馆上完游泳课后生病,质疑水质有问题。”随后,记者对该事件进行了关注和采访,而市卫生监督所也立即介入调查,约谈游泳馆相关负责人,要求其暂停营业立即整改。

被约谈后,7月25日,“浩鑫体育”游泳馆发布公告:“在第三期培训班开班之前,增加一天闭馆时间,进行泳池整体换水和池体的彻底清洁工作……”当天上午,游泳馆方面即对泳池水质进行了整改。

25日下午3点,市卫生监督所工作人员再度到游泳馆进行检查。具体内容为,对游泳馆人员健康证持证情况、场所机械通风、水循环系统使用、公共用品用具清洗消毒等方面进行了检查,并当场对泳池水进行现场检测,经过检测,水样的PH值、余氯、浑浊度三项指标均在国家标准范围内。

同时,游泳馆经营者还自行邀请了第三方检测机构对泳池水进行采样送检,细菌总数、大肠杆菌等指标将由第三方检测公司带回杭州进行分析。“如此次送检结果有任何指标不达标,立即再次关停游泳馆,并承担后续责任。”游泳馆方面给出承诺。

市卫生监督所公共场所卫生科科长蓝旭丽说:“今后要求游泳馆对水质的检测保持常态,并控制入场学习的人数数量,以及做好所有员工的

体检工作,确保工作人员的专业性和安全性。”游泳馆负责人徐先生也表示,对近期发生的家长投诉情况,已经及时整改,更换了更为专业的水质管理员,并愿意承担因水质原因造成孩子生病的医疗费。

记者将这一情况反馈给了到晚报投诉的李女士和周女士,两人均表示由于孩子症状还在,所以近期内不会再到游泳馆上课。“只有整改好,我们家长才放心把孩子送去学习,不仅我们,许多家长和我们一样担心水质问题。”周女士说,希望游泳馆能够越来越规范。

此次事件报道后,不少网友也表示了担心。网友“吴灵峰”说:“应持续跟踪报道,有关部门应加大监管措施。”网友“龙哥”说:“建议市卫生监督所对丽水城区其他涉水游乐场所,进行一次地毯式全面排查检测水质,预防疾病传染。”

对此,市卫生监督所给出答复,本月8日起,市卫生监督所已对市区11家正在营业的游泳场所进行了双随机检查,工作人员对这些场所的从业人员健康体检情况,空气、水质、顾客用品用具的卫生情况以及对顾客用品用具进行清洗、消毒、保洁等情况进行了检查,同时邀请第三方检测公司对游泳池水质进行监督抽检。此外,市卫生监督所已对“浩鑫体育”游泳馆进行立案处罚,并列入重点监督单位,将加强对该游泳馆的监督检查频率,提高卫生要求。



市卫生监督所工作人员对泳池水质进行检测。

### 链接 夏季游泳警惕“泳池病”

酷暑来临,很多人选择到游泳池或水上乐园去游水消暑,只为求得一份清凉。但是,许多人到泳池游玩后,会出现咳嗽、喉咙肿痛等不适,对此我们该如何预防呢?

业内人士提醒,夏季很多泳池“人满为患”,游泳过程中最好佩戴好泳帽、防水眼镜、鼻塞、耳塞;泳镜进水后不要用手直接揉眼,要及时用清水冲洗眼睛和泳镜;在游泳过程中呛水,要及时用清水漱口。

在游泳后,病菌很容易残留在皮肤上,再加上游泳池常用氯制剂消毒,容易刺激皮肤,所以游完泳后最好用有滋养成分的沐浴液认真地洗个澡。游泳后一定要仔细洗头,最好用护发素加强保护,因为头发被浸湿后很容易窝藏病菌,而且池水中的氯制剂会直接损伤发干,导致发质枯黄、干涩。另外,洗浴后最好涂保湿性较强的润肤乳。

弘扬 践行 浙西南革命精神  
为“丽水之干”注魂 赋能 立根

**忠诚使命  
求是挺进  
植根人民**

文明丽水 公益广告

**每时每刻  
都是价值观的展现**

丽水市文明办制